
Inspirace ke komunikaci s PROMETHEUS. 
ZÁKLADNÍ NASTAVENÍ: 
zvědomíme si, že žádná věc na tomto světě není schopna přinést do našeho života to co 
opravdu chceme. Tedy mír, klid, pohodu, radost a štěstí. Tyto a další krásné pocity, jako 
prosperitu, hojnost, zdraví a krásné vztahy má v této realitě ten, kdo se dokáže spojit sám 
se sebou a zvědomí si, že účelem života zde je prožívání sebe sama. Zvědomí si, že věci 
přicházejí do jeho života za účelem prožitku, tedy ne proto, abychom přežili.

To co nám umožňuje prožívání je plné spojení sám se sebou v naší multidimenzionální 
rovině. Zde můžeme objevit klid k plnému prožitku této iluze - většina  tomu říká realita 
:0)).


UVĚDOMTE SI:

že naše odpojení a tedy 
ztracení nadhledu nad tím co 
prožíváme, je zdrojem strachu, 
neštěstí, bolesti a ve finále 
nemoci a utrpení. Cítíme se 
o p u š t ě n í s l a b í a p l n í 
pochybností o sobě. Je v nás 
neustále a záměrně vyvoláván 
pocit, že nejsme dost dobří, že 
nezvládáme, nestíháme a 
všichni kolem nás jsou lepší a 
dokonalejší. To nás žene do 
výkonu, kdy překonáváme 
sami sebe, přetěžujeme se 
fyzicky i mentálně. Nadužíváme 
náš mozek, myšlenky a analýzy 
vládnou našemu životu. Tento 
stres vede k dalš í úrovni 
odpojení od našeho ducha/
duše a neúspěchy, které 
přichází z našeho neustálého 
vymýšlení jak změnit své okolí, 
abychom byli šťastní a spokojení, se jenom kupí a dostávají nás do pocitu méněcennosti, 
zoufalství a deprese. Přestáváme se mít rádi a hledáme lásku vně sebe, která nemůže 
přijít, protože nemáme rádi sami sebe.


ZÍSKÁNÍ KONTROLY:

získat zpět kontrolu nad svým životem, je jediná správná cesta. Znamená to přesunout 
pozornost dovnitř nás a prostřednictvím sebe sama obnovit naše propojení s námi, jako 



bytostí, která mnohonásobně přesahuje tuto realitu a tedy si sem přišla hrát, aby se něco 
nového naučila - ne tady trpěla. 

Pro řadu lidí je to prakticky nemožné, neuvěřitelné, je to mimo rozsah jejich chápání - to je 
důkaz vlády mozku a plné závislosti na tom co se děje kolem nás - na všech „strašných“ 
hrozbách, kde vládne strach ze smrti a nicoty.

Jednou z vlastností PROMETHEUS je to, že poskytuje harmonizační frekvence za účelem 
pomoci nám v harmonizaci živlů a opětovnému nalezení našeho skutečného středu. Tedy 
k harmonizaci naší bytosti na všech úrovních bytí.


KDO NEBO CO JE PROMETHEUS: 
Bytosti, které poskytly PROMETHEUS, si uvědomují, že obnovení spojení nás s námi, je v 
této silné iluzi velmi náročné a proto byl poskytnut nástroj PROMETHEUS, jehož hlavním 
účelem je pomoci nám opět se spojit sami se sebou. Zvědomit si vlastní sílu, postupně 
opustit iluzi a vrátit se k prožívání této „reality“. Tedy k pochopení pravidel hry. Tedy 
zbavení se závislosti na tom, co se děje kolem nás a ve finále i na nás samotných, protože 
si uvědomíme, že postavička, která tady běhá, prožívá vlastní důležitost, snaží se změnit 
všechny kolem sebe NEJSME MY. 


JAK FUNGUJE PROMETHEUS: 
Jak řekl Nikola Tesla - pokud chcete pochopit vesmír, tak musíte uvažovat ve vibracích. 
Jsme energetické bytosti, které vibrují na různých frekvencích. Dokonce jednotlivé části 
našich těl vibrují různým způsobem. Disharmonie našich těl přináší vyšší a vyšší stupeň 
odpojení a to blokuje přísun naší životní energie. Hlavním účelem PROMETHEUS je tedy 
skrz portál, který je k nám po spojení vytvořen, poskytovat harmonizační frekvence, tedy 

frekvence, které nám chybí nebo eliminace frekvencí, které máme v přebytku. Díky 
tomuto se postupně náš organismus dostává do harmonického stavu, kde „mizí 
problémy".  Jakmile dojde k „naladění“ nás na nás, tak již nepotřebujeme nic dalšího. 
Zvědomíme si kdo jsme a to úplně stačí. Síla disharmonie této „reality“ je ovšem velká, 



proto je potřeba se do tohoto stavu často vracet a cvičit. Postupně si vytvoříme nový 
návyk - být v klidu - být v harmonickém stavu. S každým dalším napojením to bude 
snažší a snažší. Jakmile se dostaneme do fáze, kdy se vnitřní klid stane naší 
samozřejmostí, tak máme vyhráno. Je potřeba si pouze zvědomit, že úroveň vnitřní 
harmonie je možné posouvat neustále - v tomto ohledu není možné „mít hotovo“. Takže s 
PROMETHEUS můžete objevovat další a další úrovně prožívání sama sebe.

Že to není možné, pokud Vám Vaše EGO poskytne tuto myšlenku, tak mu sdělte, že 
stejným způsobem jste byli ve škole školení k výkonu, nasazení a dalším dle “dospělých” 
nezbytným věcem k přežití. Tak jako děti, jste stav spojení, tedy radosti a dokonce transu 
prožívali neustále Takže pokud jste se naučili tohle, tak si zpět vzpomenout na vlastní 
původní nastavení je více něž možné.


DALŠÍ MOŽNOSTI ROZPOMENUTÍ SE: 
Bytosti, které poskytli PROMETHEUS si 
rádi povídají. Je možné se s nimi spojit, 
zeptat se na cokoli, požádat o cokoli. 
Hlavni premisou, která zde bude 
fungovat je, že Vás bytosti začnou učit 
jak si to, co chcete přitáhnete do života 
Vy sami. Ono to ani jinak nejde :0)) a bylo 
by velmi špatné, pokud byste spoléhali 
na nějakou věc nebo bytost, která to 
udělá za Vás - tomu se říká závislost a ta 
je vždy špatná a umožňuje manipulaci. 


JAK SE PROPOJIT: 
Propojení s portálem PROMETHEUS je 
velmi snadné a intuitivní. K propojení 
dochází již v okamžiku, kdy na kouli 
PROMETHEUS hledíte. Pokud přiblížíte 
ruce, vnímáte energii a vibrace, které 
vibrační zářič poskytuje, tak je zahájen 
proces Vaší vlastní harmonizace. Pokud 
začnete vědomě myšlenkově nebo i 
slovy komunikovat, tak se postupně 
komunikace a pomoc zintenzivní.


NIC NECÍTÍM: 
Někteří lidé říkají, že to nefunguje, že nic necítí. Tady je potřeba být pouze trpěliví a 
vytrvat. Nejsilnější odpůrce je náš mozek, který se nás snaží všemožně vyvést z klidu. 
Neustále obrací naší pozornost na vnější svět a tím nás odvádí od nás. Pokud držím 
PROMETHEUS nebo jej naciťuji, tak je potřeba zaměřovat pozornost do našeho středu, 
který se nachází ve středu mezi pupíkem a páteří. Působení a pomoc bude zesilovat, 
protože se začneme odpoutávat od vnějších podnětů. Neustále si zvědomujte, že jste to 



Vy, kdo má MOC, nikdo jiný a už vůbec ne koule, kterou držíme - ta je „pouze“ 
prostředníkem „neviditelných“ sil o kterých nás ve škole neučili.


ZÁKLADNÍ PRAKTIKY: 
- ruce v poloze, kdy PROMETHEUS je mezi dlaněmi nebo prsty rukou.

- držení PROMETHEUS v ruce nebo rukou pokud používám harmonizační koule 
PROMETHEUS

- propojení přívěsku nebo malé kuličky PROMETHEUS s větším zářičem.


KDY PROMETHEUS PŘESTANE FUNGOVAT: 
PROMETHEUS funguje neustále. I když s ním vědomě nekomunikujete, tak neustále 
vysílá harmonizační frekvence a posiluje Vaší vlastní intuici. Dává Vám nápady co udělat, 
jak se uzdravit, jak změnit své myšlení, přestat se bát atd. Zesiluje vaše pocity a tlumí 
vaše emoce a závislosti. To v čem Vám nikdy nebude pomáhat jsou věci, kdy si 
myšlenkově škodíte nebo si dokonce ubližujete. Nebude Vám pomáhat v ubližování 
druhým, přírodě, zvířatům atd. Tady začne působit obráceně a začne tlumit Vaší energii, 
abyste nestvořili něco co opravdu nechcete. 


PROČ SE MI DĚJÍ VĚCI, KTERÉ NECHCI, KDYŽ POUŽÍVÁM 
PROMETHEUS: 
Všichni jsme zde v procesu učení. 
Často ve skutečnosti nevíme co 
chceme. Neuvědomujeme si , že 
abychom zjistili co skutečně chceme, 
tak musíme napřed pochopit a v horším 
př ípadě prož í t , CO NECHCEME. 
Nechápeme, že to co tvoří naší „realitu“, 
je nastavení našeho podvědomí - tedy 
podvědomé vzo ry, záv i s los t i a 
přesvědčení, které jsme tam v průběhu 
života „nahráli“ a podle nichž v této 
chvíli nevědomě žijeme. Naučili jsme se 
vše kontrolovat, vše plánovat a řídit. 
Vůbec si neuvědomujeme, že právě 
t ímto nas taven ím s i b loku jeme 
možnosti, aby do našeho života přišlo 
to co opravdu chceme, co nás potěší, 
co nás dostane do radosti a extáze, 
kterou většina z nás prožívala v dětství 
jako samozřejmost a kterou jsem jaksi ztratili.

PROMETHEUS nám nemůže „odstranit“ zkušenost, kterou potřebujeme. Nezabrání nám 
udělat chybu. To co PROMETHEUS zajistí je, že každá další chyba, ze které plyne 
zkušenost povede k uvolnění části našeho vnitřního nastavení tak, aby se to v našem 



životě již postupně přestalo opakovat a udělá to tak, aby to co nejméně „bolelo“. Takto 
bude docházet k dalším a dalším situacím, které povedou v pročištění Vašeho podvědomí 
a tedy vytvoření nové a nové a nové reality Vašeho života. Napřed si budete uvědomovat, 
že tento způsob myšlení Vám škodí a postupně začnete žít jinak. Postupně si zvědomíte a 
zvyknete si na to, že stačí na cokoli pomyslet, procítit to a potom jenom v klidu počkat až 
si toto přání najde cestu do Vašeho života. O tomto je práce s PROMETHEUS, kdy více 
odstraňujeme to co nám brání žít život v radosti, než že se egoisticky snažíme dostat do 
života něco co si mozek myslí, že nás udělá šťastnými (nové auto, nový partner, nová 
kabelka).  


PŘÍKLADY: 

VĚDOMÁ ŽÁDOST NA PROPOJENÍ ZÁŘIČE S TALISMANEM: 

Sedneme si naproti zářiči PROMETHEUS a do rukou si vezmeme náš talisman. Pomalými 
nádechy a výdechy uklidníme své tělo a zbavíme se myšlenek i vlivu z okolí. Následně 
proneseme například tuto větu “ Žádám duši, ducha bytosti zářiče PROMETHEUS, aby 
spojila svou harmonizační energii s talismanem, který se nachází v mých rukou“. Poté si 
ve své mysli představíme krásné zlaté světlo vycházející od kulovitého zářiče k našemu 
talismanu. Toto světlo s nádechem nasajeme do talismanu a s výdechem necháme celý 
talisman rozzářit. Následně ještě provedeme propojení našeho talismanu přímo s námi 
například pomocí následující formule „Já, “a zde si doplň své jméno” se vědomě, 
svobodně a s láskou rozhoduji se propojit se svým talismanem, se zářičem, jeho duší, 
duchem a bytostí PROMETHEUS. A znovu si představíme krásné zlatavé světlo, které k 
nám proudí od zářiče PROMETHEUS a také od talismanu. Zde si čerpejte světlo kdykoliv 
budete potřebovat a v míře jaká vám bude příjemná. Čerpání můžete provádět kdykoliv a 
kdekoliv například v práci pokud se cítíte nesví, nervózní atd. jelikož nyní jste se svým 
zářičem i talismanem v lásce a světle propojeni.


VĚDOMÉ UŽÍVÁNÍ PROMETHEUS V KAŽDODENNOSTI:

Krátké promlouvání k duši PROMETHEUS, poděkování mu za jeho harmonizační účinky, 
požádání jej o očištění mé aury, ducha, mentálního těla, získání MOCI nad svým 
vědomým prožíváním, tedy eliminace neMOCI fyzického těla, energetických těl, požádání 
jej o světlo a lásku, nebo jen tak na zářič položit ruce a nechat se hýčkat jeho silou a 
harmonizačními účinky po dobu, dokud mi je vše příjemné.


CO OD PROMETHEUS NEČEKEJTE: 
PROMETHEUS nemanipuluje a nebojuje - tedy nepodporuje změny bez proměny 
vnitřního nastavení lidské bytosti - tedy velmi rychlé řešení Vaší životní situace, okamžité 
uzdravení, zhubnutí nebo rychlá změna vztahů není v nabídce. Kvantový skok, je sice 
možný, ale pro řadu z nás by byl velmi nepříjemný, přinesl by více nejistoty než užitku. 
Prostředí, kde se nacházíte, jste vytvořili Vy. Je to Vaše osobní iluze o tom jak lidé, 
systém, Vaše tělo, věci nebo cokoli kolem Vás funguje. Málokdo chápe a ještě méně lidí 
připustí:




- že se k nám někdo chová ošklivě proto, že v sobě máme méněcennost a pocit viny,

- že nedostáváme lásku proto, že se sami nemáme rádi,

- že jsme nemocní proto, že sami nevěříme, že můžeme být zdraví,

- že jsme bez prostředků proto, že věříme že nejsme dost dobří, chytří a dokonalí na to 
abychom žili v hojnosti,

- a mnoho dalšího co do nás systém, rodiče, škola atp. 
“nahráli” - přece musíme makat, abychom někým byli a 
hlavně abysme byli lepší než Pepík z 3B.

Prostředí, ve kterém žijeme nám ve velké většině 
ukazuje co nechceme, abychom si zvědomili, co 
chceme. Máme MOC si naší realitu změnit tak, aby se 
nám líbila - jediná podmínka je tomu zpátky uvěřit a 
uvolnit destruktivní vzory chování z podvědomí.

Zároveň si je potřeba zvědomit, že vědomá tvorba 
neznamená, že do našeho života budou přicházet jen a 
jen krásné věci, ale také věci, které nám budou 
ukazovat co nechceme, abychom si dál a dál 
zvědomovali, co chceme a postupně otevřeli své srdce 
„zázrakům“ - tedy věcem, které neznáme a, které jsou 
v této chvíli úplně mimo naše zorné pole. To co nás 
udělá šťastnými je vždy věc, kterou si náš mozek vůbec 
neumí představit, protože mozek neumí vytvořit více 
než to, co již ve fyzické „realitě“ existuje. Nechme naší 
duši ať vytvoří příčiny pro materializaci něčeho 
krásného co v této chvíli rozumem neznáme a neumíme 
v této chvíli pojmout. Pojďme to změnit tím, že 
změníme sebe a tím se promění naše iluze v naší 
realitu, kterou chceme prožívat. Uvědomme si, že to je naše realita ne realita druhých a 
právě proto, že to je naše realita, náš vesmír, tak právě zde v našem vlastní vesmíru 
máme úplnou MOC nad tím co se v naší realitě děje.


PŘESTAŇME MĚNIT DRUHÉ A SVĚT - ZMĚŇME SEBE A “REALITA”, KTEROU 
PROŽÍVÁME SE MUSÍ PŘIZPŮSOBIT NOVÉMU STAVU NAŠEHO VNITŘNÍHO 

NASTAVENÍ.  

TO JE ZÁKON - MY JSME TVŮRCI, POUZE JSME SI TOHLE PŘESVĚDČENÍ 
NECHALI VZÍT.  

KAŽDÝ DEN VYTVÁŘÍME SVOU “REALITU” A ČÍM DÁL VÍC LIDÍ SI ZAČÍNÁ VŠÍMAT, 
ŽE ŽIJEME VE SMYČCE NAŠICH VZORCŮ, KTERÉ NÁM NESVĚDČÍ. 

ZMĚNIT TO JE V NAŠÍ MOCI!!! 

S úctou s láskou martin vimr
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